
 

Βύρωνας 24/1//2024 

Αριθ. Πρωτ.: 37 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

ενδιαφερόμενους 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

31ο Ενημερωτικό 

Οι εξώσεις από λαϊκές- εργατικές κατοικίες δε θα περάσουν! Θα πάρουν οργανωμένη 

και μαζική απάντηση. Καταδικάζουμε τη βίαιη έξωση της συνταξιούχου Ιωάννας 

Κολοβού και του παιδιού της που είναι άτομο με ειδικές ανάγκες καθώς και την άγρια 

καταστολή της συγκέντρωσης αλληλεγγύης στου Ζωγράφου. Καλούμε στη νέα 

Συγκέντρωση σήμερα Τετάρτη 24/1 στις 18.30 έξω από το σπίτι της Ι. Κολοβού 

(Αβύδου 146 – Ζωγράφου) 

Δεκάδες πάνοπλοι αστυνομικοί μαζί με όχημα της 
πυροσβεστικής, προχώρησαν σήμερα τα ξημερώματα 
στην έξωση και στη σύλληψη της Ιωάννας Κολοβού 
και του γιού της, από το σπίτι τους στου Ζωγράφου. Στη 
συνέχεια ακολούθησε άγρια καταστολή! Επιτέθηκαν 
στους συγκεντρωμένους με χημικά, γκλόπς και 
ασπίδες. Πολλές διμοιρίες ΜΑΤ. Άγρια καταστολή, 

χημικά, κρότου λάμψης, γκλομπ για να αρπάξουν το σπίτι 
μιας συνταξιούχου με παιδί ΑΜΕΑ στην περιοχή του 
Ζωγράφου. Είναι η δεύτερη φορά μέσα σε λίγες 
ημέρες που η κυβέρνηση εφαρμόζει το σύστημα της 
βίαιης έξωσης και της σύλληψης φτωχών ανθρώπων 
που έχασαν τα σπίτια τους μετά από χίλια βάσανα. 

Οι λαϊκές οικογένειες έρχονται κάθε μέρα 
αντιμέτωπες με μια βαθιά αντιλαϊκή πολιτική και ένα 
κράτος πλήρως εχθρικό με τις ανάγκες τους. Στενάζουν 
από την ακρίβεια, τους φόρους, τους χαμηλούς μισθούς 
και τις συντάξεις, τις συνθήκες ζωής που την καταντούν 
αβίωτη. Βλέπουν μπροστά τους ένα κράτος εχθρικό και 
πανέτοιμο να υπερασπιστεί τα συμφέροντα των λίγων, 
των κορακιών των funds, όλων όσων έχουν χορτάσει από 
κέρδη. 

Η εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, 
ως συνέχεια των νόμων του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ, να 

πετά έξω από τα σπίτια τους με απάνθρωπο τρόπο φτωχούς λαϊκούς ανθρώπους και να τους 

οδηγεί στα δικαστήρια ως κοινούς εγκληματίες πρέπει να πάρει μαζική, λαϊκή απάντηση. Δε θα τους 
περάσει!  

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζει τον αγώνα ενάντια στους 
πλειστηριασμούς και στις εξώσεις των εργατικών και λαϊκών οικογενειών. Τώρα πρέπει να 
οργανωθεί ακόμα πιο αποφασιστικά η πάλη και η αλληλεγγύη σε κάθε χώρο δουλειάς, σε 
κάθε κλάδο, σε κάθε γειτονιά. Γιατί τα σπίτια του λαού τα σώζει μόνο ο λαός. 

ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 6.30 μ.μ. ΣΤΗ ΝΕΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ  
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΟΛΟΒΟΥ (Οδός Αβύδου 146- Ζωγράφου). 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

